

商务部发布4个征税清单 涉及5207个税目商品

我对美600亿美元商品加征关税

据新华社电 日前,商务部发布公告,宣布对原产于美国的部分商品加征关税,并发布4个征税清单,对原产于美国的5207个税目约600亿美元商品,加征5%至25%不等的关税。

7月10日,美国政府不顾中方严正交涉和强烈反对,宣布将对原产于中国的进口商品加征10%的关税,

涉及约2000亿美元中国对美出口。8月1日,美贸易代表莱特希泽发表声明,拟将对2000亿美元中国产品的征税税率由10%提高至25%。美方的措施肆意违反世界贸易组织相关规则和国际义务,进一步侵犯中方根据世界贸易组织规则享有的合法权益,严重威胁中方经济利益和安全。

商务部表示,对美国持续违反国际义务对中国造成的紧急情况,为捍卫中方自身合法权益,中国政府依据《中华人民共和国对外贸易法》等法律法规和国际法基本原则,对原产于美国的5207个税目约600亿美元商品,加征5%至25%不等的关税,最终措施及生效时间将另行公告。

商务部新闻发言人表示,中方的差别化税率反制措施是理性和克制的,是在广泛听取意见、认真评估影响后提出的,特别是充分考虑了人民的福利、企业的承受力和维护全球产业链运转等因素。征税措施的实施日期将视美方行动而定,中方保留继续出台其他反制措施的权利。⑥5

无人机携爆炸物 暗杀委总统

爆炸物飞至讲台附近引爆 其安然无恙

据新华社电 据俄罗斯等媒体报道,北京时间4日,委内瑞拉总统马杜罗在首都加拉加斯出席一场军队纪念活动时,数架携带爆炸物的无人机在会场附近爆炸。

委内瑞拉新闻部长罗德里格斯确认,无人机企图对马杜罗发起袭击,但是这个图谋被“挫败”,马杜罗目前安然无恙,其将就此事发表电视讲话。

报道称,袭击造成7名国民警卫队成员受伤,罗德里格斯称是委内瑞拉的极右派分子制造了这起袭击事件。

当地时间4日下午,委内瑞拉国民警卫队在首都加拉加斯的玻利瓦尔大道举行成立81周年庆祝活动,委国家电视台对活动进行了现场直播。马杜罗在活动中发表讲话,随后现场传出疑似爆炸声的巨响,并响起警报。

委内瑞拉新闻部长罗德里格斯说,当天发生的这起事件是一起针对总统的“袭击事件”。当时有爆炸物在靠近总统讲台的地方被引爆。

当地媒体流传多个版本,有指是两架无人机空投炸弹,内政部之后证实,载有爆炸物的无人机欲刺杀马杜罗,但最终失败。

据当地记者引述非官方消息称,该架无人机载有强力C4炸弹,在飞至总统讲台附近爆炸。报道称,现场突然传出两次爆炸巨响,近百名士兵慌忙四散逃生。在电视直播结束之前,拍摄到原本整齐列阵的士兵,不顾一切狂奔逃生。

报道称,马杜罗已经从现场撤离,没有受伤。不过,爆炸造成7名国民警卫队军人受伤,目前正在医院接受治疗。

罗德里格斯表示,马杜罗“正在履行他的正常职责,并与高级政治官员、部长以及高级军事长官保持长期联系”。报道指出,马杜罗和现场的最高政治、军事官员目前均已安全。

“这是企图杀了我。今天他们企图暗杀我。”美国广播公司报道,马杜罗随后发表讲话,指责极右翼的暗杀企图。

马杜罗说,到目前为止,收集的证据指向“极右翼”与哥伦比亚人。但哥伦比亚官员目前尚未就此事发表任何声明。⑥5

瑞士一飞机坠毁 20人死亡

据新华社日内瓦8月5日电 瑞士警方5日证实,一架小型飞机当地时间4日下午在瑞士东部阿尔卑斯山区坠毁,包括3名机组人员和17名乘客在内的机上所有人员全部遇难。

警方说,该飞机的机龄“非常老”,主要用于观光飞行。事故遇难者中除了一对奥地利夫妇和他们的儿子外,其余全部是瑞士公民。

截至瑞士当地时间5日下午,事故原因仍在调查中。⑥5

全国31省区市启用公车标识

专家建议建立全国公车联网系统

据新华社电 目前全国31个省区市均已启动或完成公车标识工作。全国地方公车亮明身份,不再“隐身”,效果如何?让公车在阳光下“奔跑”,还有哪些问题待解?

党中央、国务院2014年7月16日向社会公布的

《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》中明确,除涉及国家安全、侦查办案等有保密要求的特殊工作用车外,执法执勤用车应当喷涂明显的统一标识。

由此,公车标识成为车改“必答题”。记者梳理发现,截至目前,全国31个省

区均已启动部署或已完成公车标识工作。公车改革业内人士和专家表示,全国公车标识情况成效显著,建议建立全国公车联网系统,但在推进过程中,还存在一些乱象和问题。比如,有的地方只标识了党政机关公务用车,参公事业单位未覆盖。

另外,有的地方标识车辆单位不清,让人看不懂。

记者调查发现,部分地方只做了公车标识,但没标识举报电话;有的举报电话是自己单位的内部电话;个别地方举报电话只能留言录音,无人接听,让举报群众也感觉“无语”。⑥5



大陆向金门供水

8月5日,福建向金门供水工程实现正式通水。福建向金门供水工程由晋江湖取水泵站、陆地输水管道和跨海输水管道三部分组成,线路总长约28公里,工程总投资3.88亿元。

新华社

河北省委督查室2名干部与执勤人员发生纠纷

被调离省委机关

据新华社石家庄8月5日电 针对河北省委督查室干部与阜平县牛角台警务站执勤人员发生纠纷一事,河北省委办公厅近日向全省发出通报。通报称,省委督查室干部刘英林、郭顺鹏违反工作纪律,作风简单粗暴,造成恶劣影响。根据有关规定,省委办公厅决定给予

两人党内警告处分,调离省委机关。

近日,一段视频在网络上广泛流传,引发舆论关注。视频中,两名男子自称河北省委干部,与警务站执勤人员发生纠纷。河北省委有关领导对此做出批示,责成省委办公厅

会同省纪委、省公安厅和阜平县委组成调查组,认真调查,严肃处理。

经查,省委督查室干部刘英林、郭顺鹏违反工作纪律,作风简单粗暴,造成恶劣影响。根据有关规定,省委办公厅决定给予两人党内警告处分,调离省委机关。

保定市委责成阜平县对相关人员进行批评教育,进一步加强作风建设,规范执法行为。河北省委办公厅在通报中要求各地各部门举一反三,汲取深刻教训,严肃工作纪律,改进工作作风,文明规范执法,热情周到地为企业和广大人民群众服务。⑥5

印尼龙目岛发生7.0级地震

据新华社雅加达8月5日电 印度尼西亚西努沙登加拉省龙目岛5日傍晚发生7.0级地震。目前

尚无人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息,地

震发生于雅加达时间5日18时46分(北京时间19时46分),震中位于西努沙登加拉省龙目岛北部陆

地,震源深度为15公里。

印尼气象、气候和地球物理局已就本次地震发布海啸预警。⑥5